

Трассу М-53 готовят к ремонту

Губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев проверил накануне ход и качество ремонтных работ по замене дорожного полотна на федеральной трассе М-53 в Усолье-Сибирском. В поездке главу региона сопровождал министр строительства и дорожного хозяйства Приангарья Руслан Болотов.

Дмитрий Мезенцев посетил на трассе несколько строительных площадок. Как сообщил главе региона начальник ФГУ «Управления автомобильной магистрали Красноярск – Иркутск федерального дорожного агентства» Александр Сулов, сейчас рабочие приступили к подготовительным работам в полосе отвода дороги. Сотрудники коммунальных служб перестраивают коммуникации, восстанавливают обочины, демонтируют старые бордюрные камни.

В результате ремонтных работ будет обеспечен качественно иной уровень безопасности на трассе. Ремонт также позволит автомобилистам избежать лишних проблем, которые возникали ранее в связи с состоянием дорожного полотна, сообщает пресс-служба регионального правительства.

В ближайшее время на трассе будет снят верхний слой дорожного полотна для подготовки к укладке нового асфальтобетонного покрытия. Согласно контракту, подрядная организация должна будет на 12 км трассы установить светофоры, бордюрный камень, отремонтировать освещение с учетом энергосберегающих технологий, провести благоустройство территории. Вдоль трассы установят дорожные знаки, нанесут разметку. Из федеральной казны на эти работы выделено 118 млн. рублей.

Дмитрий Мезенцев назвал еще несколько наиболее значимых для региона дорожных объектов, где в настоящее время ведутся работы. Это объездная дорога вокруг Иркутска, строительство которой планируется завершить до ноября. Кроме того, в списке строительные работы по третьему пусковому комплексу новейшего моста через реку Ангара и расселение граждан. На эти объекты предусмотрен бюджетный кредит под 2,4% годовых.

– Есть также специальная программа «Дороги Иркутска», которая будет завтра представлена на внеочередной сессии Законодательного Собрания региона. На реализацию проекта выделено 560 млн. рублей. Кроме того, мы помним то внимание, которое уделил глава правительства Российской Федерации Владимир Путин к подготовке юбилея Иркутска, когда я докладывал о том, что удастся сделать к 350-летию. Тогда была достигнута договоренность, что по программе «Дороги Иркутска» планируется получить бюджетный кредит 950 млн. рублей. По кредиту 50 % обязательств возьмет на себя администрация Иркутска, остальные 50 % областное Правительство, – подчеркнул губернатор.

Глава региона также отметил, что на содержание и строительство дорог Иркутской области в течение трех лет предусмотрено 4, 5 млрд. рублей из различных источников финансирования.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)